海尔智慧眼家用网络摄像机 使用说明书(通用型)









目录

1.	简介4
2.	硬件描述和快速安装/使用5
2.1.	主要硬件组成5
2.2.	快速安装和使用7
2.3.	无线连接14
3.	本地 Web 配置19
3.1.	本机信息20
3.2.	视频显示
3.3.	网络21
3.4.	WiFi 安全
3.5.	高级网络25
3.6.	视频设置
3.7.	3GPP/RTSP 设置27
3.8.	电子邮件/ FTP 警报
3.9.	数字输出/输入设定
3.10.	NAS 的设置31
3.11.	SD 卡 设置
3.12.	. 日程设定
3.13.	. LED 显示控制
3.14.	. 日期/时间
3.15.	管理员
3.16.	升级
3.17.	重新启动
3.18.	安全模式
4. ž	元程设置管理

4.1	播放窗口选定	40
4.2	ID/Password 设置	40
4.3	视频设置	40
4.4	3GPP 设置	43
4.5	红外夜视功能设置(仅支持 212W)4	3
5.	出厂默认设置	44
6.	包装内容	45
附录	连接用户数量	16

1、简介

NH 系列网络摄像机以"即插即用,轻松上手"为设计理念。使用者可以很方便地 安装网络摄像机,可通过 Haierview 视频管理软件在世界任何地方访问及遥控网络 摄像机,无需复杂的 DNS 网络域名或路由器的设置。

支持 3GPP/RTSP,用户可以使用 3G 智能手机在任何地方任何时间监视遥控网络 摄像机。通过专用手机客户端软件可方便的直接联接到摄像机使影像加载到智能手 机并且进行操控,无需使用固定的网络地址,无需设置,包括帧速率,分辨率和带 宽,允许使用者在多台 PC 或智能手机进行移动监控。

对于室内监控和远程监控,NH系列网络摄像机具有比同类产品中更佳的图像质量与更优良的性能,提供了最好的带宽自动调整,提供了640x480分辨率,30 fps的帧速率,真实的 MPEG4 图像压缩。内置麦克风使远程用户在监视功能之外,还可以选择监听功能。

支持 NAS 存储功能可以轻松地将任何一个 NAS 设备转变成 NVR 设备。定时设定 功能提供完整的定时电子邮件/FTP 的发送,动态侦测和 NAS 录像。 内置 Web 服务器,可以使用网络刘览器监控设定网络摄像机。

NH 系列网络摄像机提供无线 IEEE 802.11 b / g 和有线以太网网络接口,提供更灵活的安装。 它支持 WEP 和 WPA(Wi - Fi 保护接入)安全模式,提供最安全的无线 网络连接。

NH 系列网络摄像机提供动态侦测功能。用户可以更方便地设定这个功能,当侦测到事件时,会通过电子邮件或 FTP 服务器发送事件的抓拍照片图像到指定的邮箱 与 FTP 服务器。

NH系列网络摄像机是家庭、办公场所、和商铺安全监控最理想产品.

2、硬件描述和快速安装/使用

NH 系列网络摄像机的设计是非常易于安装和使用。 首先,让我们看到的主要组成部分。

2.1 主要的硬件组件

网络摄像头产品面板上的主要部件有内置麦克风,镜头和 LED:

- 1) 麦克风:接收音频/语音。有效距离约5米。
- 2) 镜头:镜头采用定焦镜头,无需调整,有效对焦范围是从 30 厘米到无穷。
- 3) 状态指示 LED (红色):这个 LED 是表示互联网连接状态(即摄像机是否能注册 到服务器平台上)。当 Internet 连接注册到服务器时,LED 将持续红灯。如果有 任何互联网连接问题时,LED 会闪烁红灯。
- 4) 以太网指示 LED (蓝色):显示正常的以太网连接和数据包流量发送/接收。当以 网线连接,是恒定的 LED 蓝灯。当有数据包发送/接收时,LED 闪烁蓝光。





网络摄像机产品**背面面板**主要结构是支架螺丝插孔,电源插孔,以太网接口和复位钮:

- 支架锁处: 是网络摄像机安装支架用。你可以将网络摄像机放置于桌上,墙上 或天花板上。
- 电源插座:电源适配器的插座。每只网络摄像机需要专用电源,请确保使用正确的电源适配器。

注: HA-NH502W 为 5V/2.0A,

HA-NH212W 为为 5V/1.0A,

HA-NH207W 为为 12V/1.0A

- 3) 以太网接口: RJ45 以太网接口。当以太网正常连接,以太网指示灯蓝色常亮。
- 4) 复位按钮:此按钮通常在忘记管理理员账户时使用,用来重置网络摄像机,恢 复默认的出厂设置。

操作方法:

用一个像铅笔或牙签的小针,持续按住复位按钮4秒以上,复位

功能生效。





2.2 快速安装和使用

家用网络摄像机您只需做三步。(所有型号均适用)

- (一) 把网络摄像机同家庭/办公网络相连接。
- (二) 在电脑上安装运行 HaierView 软件。
- (三) 运行 HaierView 软件,在弹出的对话框中输入网络摄像机的 ID /密码(从 ID /密码卡),立即可以看到视频。

步骤一,连接的网络摄像机到家庭/办公网络

先将网络摄像机的配件正确地安装到网络摄像机的主体,如天线,支架,电源适配器和网线。接着将网线的另一端连接到家庭网络或办公网络。

由于默认设置的网络摄像机是使用 DHCP 功能,通常大部分家庭/办公网络应该有 DHCP 服务器提供服务,当网络摄像机连接完成后,应该立即可连接到互联网。当互 联网是连上且恒定状态时,LED 红灯表示这是良好的连接状态。如果指示灯闪烁,请参 阅第 3.3~3.5 尝试其他网络设置。



图 3: 网络摄像机连接图。



图 4: 网线连接到交换机/路由器。

步骤二,HaierView 软件安装至笔记本/计算机

请将安装光盘插入计算机的 CD - ROM 驱动器(计算机必须运行微软 Windows 操作系统)。执行光盘上 HaierViewInstaller - xxx.exe 安装程序。安装过程中将弹出一些有关安装的窗口选项,请按"下一步"按钮继续安装。安装完成后,桌面上出现



两个图标, HaierView 是监控软件, HaierPlay 是录像回放软件, 是双

击桌面上的"Haierview"图标,运行 HaierView 程序。

步骤三,使用 HaierView 软件查看视频

海尔 NH 系列家用网络摄影机使用说明书(通用版)



图 5: HaierView 的窗口界面。



图 6: HaierView 的窗口界面。



и"进入语言选择菜单,选择适合自己的语言。默认为简体中文,如图7



图 7: HaierView 语言选择界面。

如果计算机和网络摄像机是连接到同一局域网络中,网络 CAM 的 ID 将显示在"自动扫描"列表中。您可以双击"自动扫描"来搜索所有本地已连接的网络摄像机。接着双击"自动扫描"名单中网络摄像机的 ID 帐户。例如,如果网络摄像机的 ID 是 002-008-189,然后可以双击"自动扫描"列表中的 002008189 项目,查看视频。此时将弹出一个窗口要求输入密码。请在 ID/密码卡位置输入你的密码,并点击"确定",该网络摄像机的视频将被显示在窗口中。



图 8: 本地查看扫描栏 ID 摄像机

备注:

- 1) 可以进入 Web 配置页面修改密码。 请参阅第 3.6 节以获取更多信息。
- 2) 可以手动添加网络摄像机,在 HaierView 中进入摄像机列表可更方便的查看视频显示,请参考用 户手册的 HaierView 软件更多的功能。

在远程地方看到视频

网络摄像机安装之后,你即可以在本地查看视频,也可以通过网络远程查看视频,只需要在"摄 像机列表"活页夹中增加网络摄像机即可。

在"**》摄像机列表**"位置单击鼠标右键,在弹出的下拉菜单中选择"新摄像机",即可弹出新摄像机添加栏,在摄像机名称中输入自己定义的名称,如:家/办公室等,在摄像机 ID 栏与密码栏,分别输入 ID 卡/密码卡中的 ID 号与密码,点击确定即可实现远程查看。



图 9: 添加"新摄像机"



图 10: 弹出输入密码窗口

对摄像机分组管理:如果安装摄像机数量过多,为了便于管理,可以进行分组管理,"摄像 机列表"上点鼠标右键选择"新文件夹"



图 11: 创建摄像机分组



图 12: 创建摄像机分组



图 13: 创建摄像机分组

视频布局调整:视频显示窗口可以同时显示摄像机列表中的多个摄像机图像,用户可以根据 需要同时观看摄像机的数量选择适合自己的布局风格。 要将摄像机列表中的摄像机监视图像显示在视频窗口中,先用鼠标单击要显示的窗口,此时窗口状态条变为黄色,然后在"摄像机列表"栏中双击要显示的摄像机 ID/名称,此摄像机监视图像即可连接并显示在选定的窗口中。

HaierView		3.0.7		2011-06-07 10:36:01	11 11	5 GB 🕒	
001239090 + 001239150 001068062 002008180	1489489-		3690 P.	2 .	O LUCANDI	11 11 21	20 a
kki dvangpa IH 01249228 001224196							
- 1 001224190 - 1 年時日本社			video		-		
 」の再活售地址1 001249227 新知法 新知法 					8.0	67 8 37	2 ·
	1						
	871243228		u (+ s	a.	 80°238°18 		2 •
21							
				TELL		1225	17967.3.8 m
B REEL				tdesicile	2doar 3Fonilg Af	ireside Shene	
(%) % D	EL D		AV				0

图 14: 调整监控窗口布局

备注:

1) 请注意摄像机列表中 ID 号/名称前面的摄像机图标。



2) 一路摄像机只能在一个窗口显示,不能同时在多个窗口中显示。

2.3 无线连接(所有有 w 型号如、207w、212w 均适用)

该网络摄像机支持 802.11 b/g 无线方式连接到家庭/办公室网络。

无线连接调试,需要三步:

(一) 无线安全设置。

(二)测试 WiFi 设置是否正确。

(三) 拔掉网线。

步骤一,无线安全设置——Web 配置页面。

确定您的家庭或办公室网络使用的无线路由器或 AP,记录相关无线接入点/路由器的 WiFi 安全参数,包括的 SSID,安全模式,加密协议和"key"的数据。

NH 网络摄像机支持目前无线路由器普遍采用的的安全模式:WEP(64 位和 128 位)和 WPA 的 PSK(TK 网络和 AES)。

NH 网络摄像机无线设定最简单的方法是通过 HaierView 软件。在"自动扫描"列表中右键单击 搜 索网络摄像机 ID, 然后点击"WEB 配置", 打开登录窗口, 输入用户名(默认为 "admin") 密码无,确认后进入"网络"设置选择"无线网络",进入后选择"开启无线网络功能",点击"WIFI 扫描"选择自己的无线网络标识,输入所有相关的 WiFi 安全参数。



图 15: 进入 WEB 配置

HaierView	v3.0.7	2011-06-07 10:41:1	7 📳 11.
 001239099 001239159 001068062 002008189 kkk chuangpai IR 001249228 001224199 001224199 001224190 山非湾售楼处 山非湾售楼处1 001249227 新加坡 家国 	Li4注目的 2011/05/07 10:41:11 工作的 日本 日本 日本 日本 日本 日本 日本 日本 日本 日本 日本 日本 日本		 山湖湖世紀地1 005
	001249228		001239119

图 16: WEB 配置用户权限 输入用户名(默认为 admin)密码无,确认

	Seeing	g the video from anywhere Braden hat bradenese,
		无线网络安全设定
本机信息	◎ 开启无线网络功能	◎ 关闭无线网络功能
网络	无线网络名称(SSID)	
▶ 有线网络	验证模式	◎ None ◎ WEP ◎ WPA(2)-PSK(WPA personal)
▶ 无线网络	WEP加密	64 bits(10 hex digits) -
高级设置	WEP金钥	1234567890
图像	WPA加密	TKIP -
日程	WPA-PSK金钥	
管理		
言:简体中文 ▼		
/192.168.8.104/cgi-bin/	wlanset.cgi	🔶 0.1KB/S 👇 0.2KB/S 🛛 CPU:6% 🔯 🔂 📑 🗐

图 17: 选择无线网络、开启无线网络功能

Pan/Till P Ca	mera	 Bernstein eine seine Steamensteinen. Bernsteine seine seine Steamensteinen. Bernsteine seine seine Steamensteinen. Bernsteine seine Steamensteinen. Bernsteine Steamensteinen. Bernsteine Steamensteinen. Bernsteine Steamensteinen. Bernsteine Steamensteinen. 	
■ 本机信息	ESSID	Properties	
D Mills	smart-adsl	uili 54Mbrs NONE	信亏强度指示
• ARM 8	haierwxcy	ull S4Mbrs WPA	
▶ 无线网络	uHome arenalite	uill SaMor NONE	
高级设置	ubone sizroon	all SAMer NONE	
- H9	Haier_uhome	111 54Mbps NONE	1
Bea	Haier_uhome	111 54Mbps NONE	I.
N and	dlink	111 54Mbps WPA	
- 15 AL	TP-LINK888	ulli 54Mbps WPA	
·言: 簡体中文 ▼	若扫描失败,请检查天线或无线	AP EE	

图 18: 选择 WIFI 扫描无线网络、选择自己可用的 WIFI 网络

Pan/Tilt P Carr	Seein	ig the video from anywhere
		无线网络安全设定
🕨 本机信息	◎ 开启无线网络功能	◎ 关闭无线网络功能
🛂 网络	无线网络名称(SSID)	TP-LINK888
有线网络	验证模式	○ None ○ WEP
▶ 无线网络	WEP加密	64 bits(10 hex digits)
高级设置	WEP金钥	1234567890
▶ 图像	WPA加密	
日程	WPA-PSK金钥	lifuqiang7078018
▶ 管理	保存并应用	IP地址 无线网络测试 WiFi扫描
吾言:简体中文 ▼		

图 19: 选择 WIFI 加密方式、输入 WIFI 连接密码

步骤二,测试 WiFi 设置是否正确

可以测试无线设置是否正确,在"无线安全性"设置的网页中点击"无线网络测试"。测试结果将在 60 秒内显示。如果测试失败,请检查 WiFi 安全参数和重新测试。

Pan/Thile P Camera	Seeing the video from anywhere We was the first of the second se
▶ 本机信息	WiFi测试状况
 有线网络 无线网络 高级设置 	状況 测试成功
▶ 図像	
▶ 管理 液合 简体中文 ►	
★ 大平和町:言前	

图 20: WIFI 测试

步骤三,拔掉网线

如果 WiFi 测试成功,点击"返回"后,再点击"保存和应用",这时可以将网络 摄像机的以太网电缆拔出并使用无线连接。该网络摄像机将检测以太网电缆拔出条件 和启动无线连接,当 WiFi 连接时,网络摄像头将立即连接到互联网。

备注:

- 1) 请记住,无线连接会使用不同的网络地址,你需要再次做"自动扫描",找到网络 摄像机后,再次的 WiFi 连接。
- 2) 如果你想切换到有线以太网连接,只需插上以太网电缆连接到网络摄像机 了。 不需要禁用 WiFi 功能即可。



图 21: 拔掉网线,使无线功能

3、本地 Web 配置(在同一个局域网内)

登录到 Web 配置页面,直接输入网络摄像机的网络地址或在"自动扫描"列表中右键 单击来搜索网络摄像机,然后点击"WEB 配置",打开网络摄像机的登录窗口。



图 22: 打开 Web 配置页面, HaierView 软件

默认的登录帐户是"admin",密码为空白。

连接到 169.254.	154.235	8 23
		G
・ 用户名 (10): 密码 (2):	愛 	▼ 密码(E)
	Ā	确定 取消

图 23: 网络摄像机 Web 配置登录页面

3.1 本机信息

本机信息是网络摄像机"WEB 配置"的信息页。包括:网络摄像机的型号、软件版本,身份 ID,注册状态,网络类型和当前的视频设置(带宽,分辨率)。

第一次运行时请注意在语言栏将界面语言修改成适合自己的语言。

当网络摄像机连接到因特网上后,网络状态即显示为:已注册。可以用 HaierView 软件实现远程监控。如果网络摄像机没有注册上,请检查您的网络环境。

"网络类型"显示网络摄像机正在运行网络连接(有线或无线)和方法(的 DHCP, PPPoE 或静态网络)。"观看视频人数"字段显示视频浏览的用户数量。

		网络摄像机信息	
本机信息	型号	无线 / v020313	
	网络摄像机ID	001-239-160	
2 网络	注册状态	已注意(3+uPnP)	
	网络类型	有线(DHCP) - (ip=192.168.8.104)	
2 图像	現看観鏡人数	0	
	視鏡分辨率	640 x 480	
- E #2	視频带宽	512K bps	
	邮件/fbp通知	关闭	
a constant	NAS 录像	非录像中	
AN IL do 10	SD卡 录像	非录像中	
1.1 间律中文 -	阿卡地址(16进制)	00:1B:C7:00:EE.9F	

图 24: 网络摄像机信息页

3.2 视频显示

视频显示页面允许直接监控网络摄像机。第一次使用时需在浏览器上安装一个 ActiveX 组件。该组件需要从互连网下载,请确保计算机已连接到互联网。



图 25: 视频显示页面

平移/倾斜控制:

- 1) 使用 HaierView 软件来调摄像机的平移、倾斜功能。
- 2) 速度----控制每一步平移/倾斜运动速度。
- 3) 平移----点击此按钮,可以让该摄像机的扫描做一横向平移运动。
- 4) 倾斜----点击此按钮,可以让该摄像机的做一垂直倾斜扫描运动。
- 5) 巡逻控制---最多可以设置 5 个巡逻点,让摄像机通过这些巡逻点的的进行巡逻。要 设置巡逻点,首先使用上/下/左/右方位按钮移至所需的视点位置,然后按下"位置" 按钮,(x,y)轴的值将被更新。您可以点击(x,y)的巡逻点轴直接对这一特定 角度直接巡逻。完成巡逻点设置,您可以点击"巡逻"按钮,开始通过这些点进行巡 逻一次。
- 6) 巡逻点停留秒数------这是每个巡逻点前往下一个巡逻点前的逗留时间。
- 7) 巡逻-----点击此按钮, 启动了摄像机的巡逻活动。
- 8) 停止-----这将停止摄像机的巡逻活动。

3.3 网络

有线网络页面允许修改有线连接的网络设置。默认设置是从 DHCP 自动获取网络地址。在大多数的家庭和办公室的网络环境中都会有一个 DHCP 服务器上运行。在这种情况下,通过默认设置,网络摄像机可以立即开展工作。

在自动获得网络地址时,如果以太网电缆被拔掉时,网络摄像机将失去连接。但只要以太网电缆再次插入,网络摄像机将立即获得获得一个新的网络地址。

	Seein	g the video from anywhere	
Pan/THUP Camera			
		网络设定(有线以太网络)	
2 本机信息	● 自动取得IP地址		
🚨 PER	○ 健用下列的IP地址		
日本政府均	IP#也址	192 168 1 123	
*	子阿捷码	255 255 255 0	
1 AU 10 T	预设网关	192 . 168 . 1 . 1	
N 88	@ 自动取得DNS服务器地	址	
3	① 使用下列的DNS服务器	地也北	
C E M	惯用DNS服务器地址	168 . 95 . 1 . 1	
🖉 12 H	其它DNS服务器地址	168 . 95 . 192 . 1	
確定 <mark>前律中文 •</mark>		保存并应用	

图 26: 网络设置页的 DHCP 功能

如果网络环境不支持 DHCP 功能,您将需要手动设置网络设置的网络摄像机。请正确 填写你所有的网络参数,包括"网络地址","子网码","默认网关"和"DNS 服务器",以 确保网络连接。否则,网络摄机将不能工作。

默认设置是"自动获得网络地址"。

	Seeing th	e video from anywhere
Pan/TilliP Camera		The sendors to lateral flows expensions, Be sound by David Net Marks. Device for Later Advanced Markship Marking Markens, Latera net a world of an Annual Annual Annual Annual Annual Markship Markship Markship Markship Markship Markship Markship Markship Markship Markship Markship Markship Markship Markship Markship Markship
Mar Manual		网络设定(有线以太网络)
🎴 本机信息	◎ 自动取得IP地址	
🔁 网络	◎ 使用下列的IP地址	
▶ 有线网络	IP地址	192 . 168 . 1 . 123
▶ 无线网络	子网掩码	255 . 255 . 255 . 0
高级设置	预设网关	192 . 168 . 1 . 1
🚺 图像	○ 自动取得DNS服务器地址	
	◎ 使用下列的DNS服务器地址	
┙日柱	惯用DNS服务器地址	168 . 95 . 1 . 1
▶ 管理	其它DNS服务器地址	168 . 95 . 192 . 1
语言: <mark>简体中文</mark> ▼		保存并应用

图 27: 网络设置固定网络地址页

3.4 WiFi 安全

要使用无线连接网络摄像机到网络。 需要有一个支持 802.11 b/g 的路由器或 AP 运行,同时在摄像机中"启用无线功能"按钮,使用无线。

	Seeir	ng the video from anywhere
Pan/TituP Camera		The worksite to have Astronopursments, the character to poly the basel. This is the non-transment flat that the basel is an entry of an the work of advances are grant among the state of the state basel of the state of the stat
		无线网络安全设定
▶ 本机信息	◎ 开启无线网络功能	◎ 关闭无线网络功能
📕 网络	无线网络名称(SSID)	TP-LINK
▶ 有线网络	验证模式	○ None ○ WEP
▶ 无线网络	WEP加密	64 bits(10 hex digits)
高级设置	WEP金钥	1234567890
▶ 图像	WPA加密	TKIP -
▶ 日程	WPA-PSK金钥	lifuqiang7078018
▶ 管理	保存并应用	IP地址 无线网络测试 WiFi扫描
语言: <mark>简体中文 ▼</mark>		

图 28: WiFi 安全禁用页面

为了使用无线网络,需要进行以下配置:

- 1) SSID:无线路由器或 AP 的 WIFI 名称标识,必须正确配置。
- 2) 安全模式:在安全模式下使用的无线路由器或 AP, 需要选择三种模式之一-无, WEP 和 WPA-PSK。
 - i. WEP:无线加密协议。
 - ii. WPA:无线保护访问。
 - iii. PSK: 预共享密钥。
 - iv. TKIP: 临时密钥完整性协议。
 - v. AES: 高级加密标准。
- WEP 模式: 当选择 WEP 的模式,需要选择 64 位(5 字符),64 位(10 进制),
 128 位(13 个字符),128 位(26 进制)加密模式,然后填写正确的 WEP 密钥。
- 4) WPA-PSK 模式: 当选择 WPA-PSK 模式, 需要选择 TKIP 和 AES 加密方式, 然后填写的 WPA 的 PSK 密钥正确。

所有页面必须填写正确无线路由器或 AP 的设置。

	Seeing	the video from anywhere
Pan/Till-IP Camera		The web is the how have a for an example, The out-of-the how have a form of the how have how how have how
		无线网络安全设定
🎴 本机信息	◎ 开启无线网络功能 🛛 🔘	关闭无线网络功能
🎦 网络	无线网络名称(SSID)	TP-LINK
▶ 有线网络	验证模式	None WEP WPA(2)-PSK(WPA personal)
▶ 无线网络	WEP加密	64 bits(10 hex digits)
高级设置	WEP金钥	1234567890
💴 图像	WPA加密	
■日程	WPA-PSK金钥	lifuqiang7078018
▶ 管理	保存并应用	IP地址 无线网络测试 WiFi扫描
<mark>语言:</mark> 简体中文 ▼		

图 29: WiFi 安全启用页面

点击"无线网络测试"按钮检查网络摄像机是否成功连接到无线网络。"无线网络测试"成功后,点击设置和保存之后,不需要重新启动网络摄像机,只要拔掉网线让 WiFi 自动启动,通过无线进行连接。

	Seeing the	video from anywhere	
Pan/ThisP Camera		The senders to basis frame experiment, the control of the senders for the senders of the senders the control of the senders for the senders of the senders along on the control of advancement components. Decay and control of advancement control of the sender frame of any control of advancement control of the sender.	
🍹 本机信息	WiFi测试状况		
▶ 网络	状况 测试成功		
 ▶ 有线网络 ▶ 无线网络 ▶ 高级设置 		直.	
■ 图像			
◎ 日程			
▶ 管理			
语言: <mark>简体中文</mark> ▼			

图 30: WiFi 测试



图 31: 无线设置成功,断掉网线,无线启用

3.5 高级网络

在一些特殊情况,网络环境只提供 PPPoE 连接(ADSL 拔号方式接入),而且没有的 NAT /路由器。

此时需要在"高级设置"页面中进行 PPPoE 设置。输入 PPPoE 的用户名和密码 之后, 单击"保存"按钮,立即启动 PPPoE 功能。您可以通过"注册状态"中的"信息"页面,看 看被注册的网络摄像机是否使用 PPPoE 连接。

默认设置为"禁用的 PPPoE"。

	Seein	g the video from anywhere
Pan/TilliP Camera		The searchards in the searchard parameters, The searchard parameters in the searchard parameters in the searchard the searchard parameters in the searchard parameters in the searchard and the searchard parameters in the sea
		高級网络设定
▶ 本机信息	◎ 关闭PPPoE	
💟 网络	◎ 使用PPPoE取得IP地址	
▶ 有线网络	账号	pppoe用户名
▶ 无线网络	密码	•••••
D 高级设置		保存并应用
🔁 图像		
2日程		
📱 管理		
语言: <mark>简体中文 ▼</mark>		

图 32: 高级网络设置页面

3.6 视频设置

网络摄像机的设计是提供高质量的视频监控。在这个页面中,可修改视频设置:

Pan/THUP Came	Seci	ng the video from anywhere	
	■ 自动调整分辨率及每	秒图像张敏	
■ # 0(13.8)	□ 使用下列的设定		
🚨 malia	分辨率	[640x430(VGA) +	
9 KR	年秒個像张教	10ips -	
LINA	續好/优先	四條质量 -	
DBBBC	亮度	5(一規) ・	
* 3GPP/RTSP	锐利度	6(HR) •	
5 HR	低照度补光能力	T	
	國像色彩	彩色 -	1
2 TH	四個副時	E* -	
语言: 简体中文 💌	※ 現看户外图像 6	》观看室内图像 ◎ 室内+目光图像模式	
18.48.585674.024684.0376	回 日光灯 频率60Hz.	○ 日光灯頻率30Hz	
	■ 开启麦克风 ② :	美術麦克风	
	◎ 开启图像显示时间功	能 〇 美闭图像显示时间功能	
	4.6		1.4

图 33: 视频设置页面

- 1) 密码(播放视频):需要输入密码和 ID 方可进入网络摄像机监控,可以在世界任何 地方通过互联网查看该网络摄像机的视频。
- 2) 上网速度:根据网络带宽环境。更高的设定设定,摄像机会输出更高质量的视频。但是,如果您的互联网连接不能提供更多的带宽时,视频质量可能会降低。所以,建议输入低于您的互联网带宽的值。
- 选择分辨率和帧速率自动:您可以让系统自动选择合适的视频分辨率和帧速率。选择是基于"互联网的速度"。这是推荐的默认设置。
- 4) 分辨率-有三种选择: 160x120, 支持 320x240 和 640x480 分辨率显示器。如果选择 手动设定,可以选择三个值之一。但是,请注意,如果上网速度很慢,高分辨率 (640×480)或帧速率可能造成极坏的视频质量。
- 5) 帧率:视频帧显示速率。更快更高的数值,是指在移动和视频显示的连续性。
- 6) "流畅度"和"图像质量":当网络的带宽不够时,系统将视频流畅性和图像质量选择 其一。
- 7) 亮度:视频显示的亮度。
- 8) 低照度补光能力:有普通,高或最高。当低照度补光能力,系统可以在低光的情况 看到更好的视频,但移动对象将这弱光环境下不会是很清楚。在非常黑暗的环境 中,设置为"最高"将得到更好的视频效果。默认值此设置为"高"。
- 9) 锐利度:视频的清晰度,设置更高的值,视频更清晰。
- 10) 图像色彩:选择"彩色"和"黑白"。
- 11) 户外/室内视频:为获得更好的视频显示质量,请合理采取室内或户外视频模式。默认设置是"户外视频",在室内使用情况时,将设置更改为"室内视频",同时应选择日光灯频率为 50HZ。另外请注意,在"室内视频"设置,室外视频显示是会非常模糊。建议在室内使用,如果有强烈的太阳光线进入室内,请选择"室内+阳光"选项。
- 12) 启用/禁用音频麦克风:可以启用或禁用摄像机的麦克风。如果禁用,在 HaierView 监控时将不会有声音播出。
- **13)** 启用/禁用时间上显示视频:如果启用,日期/时间,系统会显示在左侧角上的 视频。

单击"保存和应用"此修改将立即生效,但所有已连接的视频观看用户将被断开。

3.7 3GPP/RTSP 设置

网络摄像机可以用 3G 智能手机监控, 3G 智能手机详细设置。

		MCPP/RTSP 设定	
🖣 本机信息	◎ 开启3GPP/RTSP功能	◎ 关闭3GPP/RTSP功能	
🖬 Mag	3GPP使用带宽	64Kbps -	
E 84	自动选择分辨率及图像	更新频率	
	○ 使用下列的设定		
EA	分辨率	320x240(QVGA) =	
3GPP/RTSP	每秒图像张数	5 lps 🖃	
на	⑦ 开启麦克风 @ 美術	用麦克风	
	存取 URL	rtsp://192.168.8.104/001239160.7559	
2 管理	•注意:通常都是需要公用	的(public)IP,才能透过rtsp观看	
and the second		條評并应用	

图 34: 3GPP/RTSP 启用页面

此网页用户可以开启和禁用 3G 智能手机的监控能力。3GPP/RTSP 功能被禁用,3G 手机是不被允许访问网络摄像机。当此功能被禁用后,RTSP 流与 MPEG2 音频仍可使用。

默认设置是"启用 3GPP/RTSP"。当 3GPP 启用时,3G 手机允许的最大分辨率为 352x255,最大允许带宽为 256 kbps 的。HaierView(PC)用的视频帧速率,分辨率和 3G 带宽分别是独立设置的,不会产生影响。 当 3GPP 和 HaierView(PC)音频都启 用,视频/音频均会优先在 HaierView 中程现出,音频将不能在 3G 移动手机中出现。

3.8 电子邮件/ FTP 的警报

网络摄像机提供 Email / FTP 方式发件功能,可以直接启用或日程模式由 Email / FTP 发件,网络摄像机将通过电子邮件方式发送一封附加 JPEG 图片电子邮件到指定邮箱。相关设置说明如下:

Pan Thirle Cam	Second	eeing the video from anywhere
		Ab A Mar and a state of a state
■ 本机信息 ■	自同件/#p报警	Emailtip 未启动目程
■ 門指	警报信号输出	数字输出未启动日程
日本	NAS 景像	Nas 未启动日程
日程	SD卡 录像	SD卡未启动目程
电邮响通知 数字输入输出	 ○毎周 ●毎天 	□日 □ → □二 □三 □四 □五 □六 时间段 23 - :00 24 - :00 -
NAS 後定 SDR 後定	〇國定时段	开始时间: 2011 = / 06 = / 07 = 14 = 00 = 結束时間: 2011 = / 06 = / 07 = 14 = :40 =
日授设定		增加目程
1 872		
唐言 <mark>·倚俟中文 •</mark>		

图 35: 电子邮件/FTP 的报警页

- 1) 电子邮件/FTP 触发-选择"移动侦测", "信号触发""日程"和"关闭"
 - a) 如果"移动侦测"被选中,当侦测发现有动作时,系统将发送电子邮件或 FTP 传送 捕获的视频快照。
 - b) 如果"信号触发"被选择,则摄像机上的 DI 接口功能将被启用,可以通过外接 感应探头实现触发。
 - c) 如果"日程"被选中, 电子邮件/FTP 的检测和报警触发按照"日程"的安排进行。
 - d) "关闭"将禁用电子邮件/FTP 的警钟。
 - 1. "移动侦测", "信号触发"可以同时选择。
- 2) 动作敏感度 有三种选择。
 - i. "高"是指高灵敏度,即一个非常小的移动,可侦测触发。约占整个视频领域的1%。请注意,真正的大小的对象可以是大或小,检测只是基于物体在整个拍摄画面中的相对大小。也许在网络摄像机附近移动的小铅笔可检测到,而是一个远距移动的汽车,网络摄像机无法被检测到。
 - ii. "低"是指低敏感性,一个非常大的动作才可引发侦测。如果大小的运动物体大于 10%的整个视频领域。
 - iii. "中间"是指3%至触发侦测。
- 3) 发送电子邮件:如果此项目被激活,网络摄相机将发送一封附加 JPEG 图片的电子邮件与到指定的电子邮件帐户。目前只支持无须 SSL 认证的邮箱,如 163 邮箱。

如果将收件邮箱定义为A邮箱,发件邮箱定义为B邮箱。则A邮箱可以为目前常用邮箱,B邮箱建议使用163邮箱。

- 4) 电子邮件收件人:是电子邮件的收件地址,用于接收报警邮件的A邮箱。即,一封以触发时刻的日期/时间命名的电子邮件与 JPEG 图片文件将发到这个邮件地址。则收件邮箱可为: A@sina.com,A@yahoo.com,A@163.com 等.
- 5) SMTP 服务器,这个服务器是网络摄像机向外发送邮件采用的服务器,即 B 邮箱采用的邮件服务器,与"电子邮件收件人"可以不相同。目前只支持无须 SSL 认证的邮箱,如 163 邮箱等。用户可以申请或使用已有的 163 邮箱帐号发送,若使用 163 邮箱时此栏配置为: SMTP.163.com。
- 6) SMTP 用户名/密码: SMTP 服务器用户名/密码帐户是网络摄像机用来传输电子邮件 的邮箱帐户和密码。即 B 邮箱的用户名和密码。
- 7) SMTP 服务器测试: 设置后, 你可以按"SMTP 服务器"测试, 检查所有的设置都是否 正确的。
- 8) 发送 FTP 信息-如果此项目被激活,网络摄像机将发出一个 JPEG 图片文件到指定的 FTP 账户。
- 9) FTP 服务器: 这是 FTP 服务器地址, 来收 JPEG 文件用。
- 10) FTP 用户名/密码-用此用户名/密码可登录到 FTP 服务器,网络摄像机拍到的 JPEG 文件将被送到这个 FTP 服务器。
- 11) 远程遥控活页夹: JPEG 图档将被置入该 FTP 服务器活页夹中。

当单击"保存和应用",此修改是立即生效,但所有的连接的视频观看的用户将被断开。 默认设置为"禁用"。

3.9 数字输出/输入之设定(仅支持 502W,其他型号无此功能)

网络摄像机提供数字输出/输入报警功能,同视频移动侦测一样,通过数字输入 信号也可以触发报警。时间长短的警报也可以被设置。相关设置说明如下

- 1) 数字输入-可以选择正常状态的数字输入常开量或常闭量,具体根据接入探头输出 类型选择常开或常闭。
- 2) 数字输出警报-可以选择正常状态的数字输出,可以选择常开或常闭触点。
- 3) 警报信号输出----输出触发报警的条件
 - a) 移动侦测 如果选中移动侦测时, 数字输出将可输出又动态侦测到的报警信号。检测灵 敏度设置在"移动侦测"页面。
 - b) 信号触发 如果选中, 数字输出报警信号将由数字输入口接入的探测器触发。
 - c) 日程 如果选中,数字报警输出,将按照报警日程安排工作,在设置的日程时间 中报警触发,此时报警信号输出。若未在日程设定时间中触发报警,则报警信 号无输出。
 - d) 启动-强制打开警报信号输出。
 - e) 正常-正常的警报信号输出。
- 4) 警报输出时间-是每个触发后警报输出的时长。

Pan/This P Cam	era Ser	eing the video from anywhere
▶ 本机信息		数字输入输出
▶ 网络	数字输入信号	正常状态: 开路 ▼ 目前状态:正常
▶ 图像	数字输出警报	正常状态: 开路 ▼ 目前状态:正常
▶ 日程	警报信号输出	◎ 动态侦测 ◎ 信号触发 ◎ 日程 ◎ 启动 ④ 正常
电邮/ftp通知	警报输出时间	30 秒
数字输入输出		保存并应用
NAS 设定		
SD卡 设定		
日程设定		
2 管理		
语言: <mark>简体中文 ▼</mark>		

图 36: DI/DO 口的设置页面

3.10 NAS 的设置

网络摄像机可将视频文件录制到 NAS(网络接入存储)设备。 网络摄像机使用微软 Windows 标准 LMX_NS/CIFS/SSN 协议,这使得网络摄像机轻松将视频文件录制到市场 上所有标准 NAS 设备中。这样用户可以自行选择适合的存贮设备。 通过此功能,可以 将标准的 NAS 设备即可变成一台 NVR(网络视频录象机)设备。

备注: 网络摄像机正在录制到 NAS 时,算作一个视频的用户。请参考附录中关于 允许最大视频用户。

如果"持续录像"被选中时,该系统将立即开始记录到 NAS 存储设备,始终保持录制。

如果"定时录像"被选中时,系统会记录在 NAS 按照"时间表"录制,请参照第 3.10。"关闭录像"将禁用此 NAS 的录制。

1) 当 NAS 在做录制时,系统将会检查 NAS 的可用磁盘空间。如果可用磁盘空间小 于指定空间时,系统会根据设定的条件启动"循环录制"(覆盖最旧的记录文件) 或"停止录制"。如果保留录像文件"XX"日被选中时,系统将根据设定自动保留 设定时长内的录像文件,超出时长部分将被自动删除。

- 2) 网络摄像机可以使用"NAS 的名称"或"NAS 的网络地址设置连接到指定的 NAS 设备"。如果 NAS 设备和网络摄像机在同一局域网中,网络摄像机可以自动找到并连接到 NAS 设备。如果 NAS 设备使用一个固定的网络地址(无论是在局域网或公共互联网),网络摄像头也可以连接到指定的"NAS 的网络地址"。
- 3) "共享活页夹名称"是在 NAS 设备中,用于记录网络摄像机视频的活页夹。
- 4) "NAS 的访问账户"和"NAS 的访问密码"是用户名和密码,用于登录到指定的"共 享活页夹"中。

在微软 Windows 环境中,可以输入 URL 地址 \\"NAS 的 名字"\"共享活页夹名称 "或 \\"NAS 的 网络地址"\"共享活页夹名称"通过的 IE 浏览器来访问 NAS 设备,在登录 提示窗口输入"NAS 的访问账户"和"NAS 的访问密码"。 视频文件记录在子目录文件夹中 网络 CamRecordFiles /录像/ID 中。所有的文件与记录的名称为 hhmmss.crf 格式,其中 hh 是小时,mm 是分钟。 这些文件每 5 分钟进行分割。用户可以使用 HaierPlay 来播 放视频文件。

Pan/This P Camera	Seeing the v	video from anywhere	
 ▲ 本机信息 ▲ 网络 	○持续录像 ○定时录像 ◎ ラ	NAS 存取设定 关闭录像	
▶ 図像	 ●保留录像文件 7 日(循环录 ○当可用空间小于 0 GB 	表像) ○ 循环录像 ○ 信止录像	
● 113 电邮/仰通知 数字绘入绘出	○ 使用NAS名称		
NAS 设定 SD卡 设定	分享文件夹名称 3045方时叱号	public	
● 日程设定 ● 管理	NAS行取密码		
语言: <mark>简体中文 ▼</mark>	保存并应用	NAS 扫描	

图 37: NAS 的存储设置页面

3.11 SD 卡的设置(仅支持 207W 与 502W)

网络摄像头支持一个标准的 MINI SD 卡录制视频文件功能。由于这是本地直接录制 到 SD 卡,没有网络数据包丢失问题。

请注意: 当网络摄像机是做 SD 卡记录, 这是算作一个视频用户。请参考附录 中关于允 许最大视频用户。

- 如果"持续录像"被选中,系统将立即开始将影像记录到 SD 卡中,并保持始终记录。如果"定时录制"被选中,系统将会按照日程设定向 SD 卡记录视频数据。"关闭录像"将禁用此 SD 卡录制功能。
- 2) 打开 SD 卡记录时,系统将检查 SD 卡可用磁盘空间。如果磁盘空间已满(没有可用的磁盘空间)时,系统会根据"循环录像"(覆盖 SD 卡中最早的文件记录)或 "停止录制"的设置进行工作。
- 3) SD 卡的状态 SD 卡插入或移除的状态在这里显示。
- 4) SD 卡的文件,所有的录像文件与数据,包括文件名,记录的每个时间和文件大小都列在这个目录下。所记录的文件可以单独下载或删除。

	Seeing t	he video from anywhere	
Pan/ThillP Camer	a	The analysis 20 and SourceSpacements, Be capacity to public the fault is balance of the sources, Bink & Ber cardynaktion faith and the balance of universe, also is the use of a calculated comparement, Beinging and Constitut, sources, and and and the balance of the source. Bink of an of the systems with the source of the sources.	
The second second		SD卡 录像设定	
▶ 网络	○ 持续录像 ○ 定时录像	◎ 关闭录像	
■ 四像	当SD卡空间用完	◎ 循环录像○ 停止录像	
▶日程	SD卡 状态	SD卡 已移除	
 电邮币p通知 数字输入输出 NAS 设定 SO卡 设定 日程设定 		IN 1 31 22 10	
▶ 管理			
语言: <mark>简体中文 ▼</mark>			

图 38: SD-card 设定页面

3.12 日程设定

网络摄像机提供了移动侦测、触发电子邮件/FTP 的发送和/或 NAS 录制的个人日程 参数设置,只要"电子邮件/FTP 的警报"设置和/或"NAS 的设置"中的"日程"选项启 用。"电子邮件/的 FTP 报警"设置和"NAS 的设置"日程时间可以重迭。

- 1) 日程清单:所有的日程调度都列在此区。列出的每个项目按"编辑"或"删除"按钮可以被修改或删除。
- 2) 电子邮件/FTP 的报警:每个日程,如果选择"移动侦测",视频动态侦测触发后,网络摄像机将在预定时间内发送电子邮件/FTP。
- 3) NAS 的录制日程,如果选择"持续录像",该网络摄像机将在整个日程期间中录像到 NAS 设备。如果选择"移动侦测",网络摄像机每次将运动检测中 30 秒内视频视频 录制到 NAS 设备。
- 4) 对于日程时间,可以选择"每周","每天"或"固定时间":
 a) 对于"每周",可以选择每周星期几和设置时间期限的每一天。
 b) 对于"每一天",可以设置延迟时间为每天的日程安排。
 - c) 对于"固定时间",可以设置开始日期/时间和结束日期/时间。

	Seeing	g the video from anywhere	
Pan/Till IP Camera		De Conde après l'availle de la Conde de La Conde de La	
▶ 土地合自		SD卡 录像设定	
▲ 平机信息 ● 副纹	○持续录像 ○定时录像	象 💿 关闭录像	
- P3=8 ▶ 图像	当SD卡空间用完	◎ 循环录像○ 停止录像	
▶ 日程	SD卡 状态	SD卡 已移除	
 ・ 电邮用p通知 ・ 数字输入输出 ・ NAS 设定 ・ SD卡 设定 ・ 日程设定 ・ 管理 语言: 简体中文 ▼ 		保存并应用	

图 39: 日程管理页面

3.13 LED 显示控制

网络摄像机提供了显示灯控制功能,可以启用或禁用面板上的 LED 显示/指示灯。相关设置说明如下:

- 1) 普通 LED 显示:选择此项,开启 LED 状态和以太网的 LED 显示。
- 2) LED 显示始终关闭: 选择此禁用 LED 状态和以太网的 LED 显示。
- 3) 网络连接后,关闭 LED 显示:选择此项,当互联网连接时有一些问题时,LED 则 会显示,互联网连接成功时,LED 显示将关闭。

	Seeing the	video from anywhere	
Pan/THLIP Camera		The workers to have frameworkers, the course to point the heads. This is the combination for k and the listing services, all or if the work of a counservice is expension. Design and construct, which and proformed is finding and the head endowed of the same and the them is been.	
		指示灯控制	
▶ 本机信息	◎ 指示灯正常显示		
▶ 网络	◎ 永远关闭指示灯		
▶ 图像	◎ 当网络连上后关闭指示灯		
▶ 日程		保存并应用	
2 管理			
管理者			
▶ 指示灯控制			
▶ 日期时间			
更新固件			
重新启动			
语言: <mark>简体中文 ▼</mark>			

图 40: LED 控制设置页

3.14 日期/时间

网络摄像机通过普遍可用时间服务器(例如 time.windows.com)和通过 NTP 协议可以同步日期/时间。与互联网连接时,将予以更正时间。

用户可以选择不同的时区,显示正确的时间。对于一些 TimeZone 的地区,"夏令时",可以启用或禁用。当"夏令时间"已启用,启动和停止时间的夏令时可以进行编辑。

an/THILIP Cam	era	A CALL AND
		NTP 日期/时间 设定
本机信息	NTP 服务器	time.windows.com
网络	时区	(GMT+08:00) China, Hong Kong, Australia Western 👻
图像	夏时制时间	 ○ 启动 ● 关闭 开始时间: First Sunday ⁱⁿ January 结束时间: First Sunday ⁱⁿ January
管理	现在时间	2011/06/07 15:55:30
管理者	系统启用时间	0日4时26分56秒
指示灯控制		保存并应用
日期时间		
更新固件		
▶ 重新启动		
言:简体中文 ▼		

图 41: 系统日期/时间设置页面

3.15 管理者

利用管理者权限可以登录到网络摄像机做任何修改。默认帐户是"admin"没有密码。这个帐户可以根据用户需要进行修改。如果登录账户忘记了,可以重置网络摄像机为出厂默认设置按照以下的步骤,在第3.15和登录的"管理员"账户。

请注意,这个账户与视频播放在"视频设置"页面帐户与密码是不同的

Pan/The P Camera	Seei	ng the video from anywhere
		阿夏存取与密码设定
■ 本現信息 ■ wes	同页存取资料端口	80
	账号	admin
	密码	
2 日程	确认密码	
管理	And second second	保存并应用
 管理者 指示打控制 日期附回 更新留件 重新启动 番言: 简体中文 * 		

3.16 更新固件(一般用户不建议使用)

摄像机通过更新最新固件,可以提升摄像机的工作性能。一般用户无须升级固件也可以保证正常使用。最新固件可以从 <u>www.haieruhome.com</u>网站上获取最新的的升级固件。

在此升级程序过程中,不要尝试修改其他设置或查看视频。

an/ThisiP Camera 本机信息					
本机信息					
A SUB A			更新副件		
网络	◎ 从FTP服务器更新	● 从这台计3	算机的固件文件更加	f	
me.	FTP 服务器	[
	账号				
日曜	密码				
Т.Л.	固件文件名称				
177 8	固件位置	1		[30£]	
非示订股制	A REAL PROPERTY.		W #F TBLE		
日期時间			JEAN UNIT		
THER					
Pan/TitleP Camer	ra 初体更象	f 状况			
MIS					
101 MR	状況 清照	余内存:28 %			
1 H M	请勿关伊	用电源!			
l mar	朝体更新	院后,会自动重升	干机。		
管理者					
International Contract of C					
指示灯控制 日期时间					
* 指示灯 拉制 • 日期时间 • 更新固件					
 第示灯控制 日期时间 更新固件 事新启防 					



3.17 重新启动

可以手动重新启动网络摄像机。 所有已连接的视频观看用户将被断开。

	Seeing the video from anywhere
Pan/Tit-IP Camera	Humakin to hard branchers, the course to prove the blacks the course to prove the blacks the course to prove the blacks the course to prove the course, the course topport to prove the course, the course to prove the course,
 ▶ 本机信息 ▶ 网络 	重新开机 这将会重新启动设备
▶ 图像	重新启动
▶ 日程	
▶ 管理	
管理者 指示灯控制	
日期时间更新固件	
▶ 重新启动 语言: <mark>简体中文 →</mark>	



	Seeing the video from anywhere
Pan/ Mi+P Camera	De la de la destanció de de destanció de la destanció de de destanció de de destanció de la de la de la destanció de destanció Destan de la de la destanció de destanció de la de la destanció de destanció de la destanció de de de de de de destanció de la destanció de de de de de de de destanció de la destanció de la destanció de de d
▲ 本机信息 ▲ 网络	重新开机中 请稍等
▶ 图像	
◘ 日程	
▶ 管理	
▶ 管理者	
▶ 指示灯控制	
日期时间	
更新固件	
▶ 重新启动	
语言: <mark>简体中文 ▼</mark>	

3.18 安全模式

在升级程序中断电,摄像机将进入安全模式。在这种模式下,请登录到摄像机 Web 配置页面,重新进行升级操作恢复系统。在此安全模式中,摄像机无法经由 HaierView 软件显示视频监控,但你还是可以在"自动扫描"名单找到该网络摄像机。

该步骤收回"安全模式"是如下:

- 1) 使用 HaierView 通过点击"自动扫描"项目找到网络摄像机。
- 2) 登录到 Web 配置页面。
- 3) 从"升级"页面升级固件。

4、远程设置管理

Haierview 软件提供了对网络摄像机进行远程设置管理的基本功能,以方便用户 外出旅行时对家中或办公室的网络摄像机进行必要的设置。如视频设置、3GPP 设置、 SD 卡回放、NAS 回放等。



图 47: 远程配置

在摄像机列表中对应的摄像机名称或 ID 上,点击鼠标右键,弹出远程管理对话框。

4.1 播放选定窗口:将选定的网络摄像机在选定的窗口上播放。如图是将 名称为"创牌"网络摄像机在指定的窗口中播放。

4.2 ID/Password 设置:用于对选定网络摄像机的名称、ID 号 Password 进行修改。本修改不会对摄像机上的 ID 号与 Password 产生影响。一般当摄像机端查看密码改变后,须对应在此修改摄像机的远程查看帐户。



图 48: 名称、ID/Password 设置

4.3 视频设置:

该功能提供用户远程对指定网络摄像机的 PC 端监控视频质量:如分辨 率、码流等进行管理设置;还可以对视频效果进行调整、管理 LED 指示灯,并 可实时查看网络摄像机的信息。

	远程对视频质量调整
1 1 • 美国家包括第一级	
视频设置	远程对摄像机上传带宽调整
✓ 自动适配最佳的帧速率	
Color Mari	一 远程对摄像机分辨率、侦率 调整
决议	
城速率	
10 -	
偏好	
画面质量 _ 加里带宽不沸品	初始季女

图 49: 视频质量设定



图 50: 视频效果设定

量	视频	[控制]	摄像机信息			
	允许远程	控制镜头	转动	远程	控制功能	
Ц	ED灯状态	控制		502W远;	程云台控制开关	
	一般	_		•		
U	见频检测制	收感性		摄像机	上LED指示灯开关	ž –
	3	-	•			
				摄像机利	多动侦测时的灵每 度调整	敗
					The bala	

海尔 NH 系列家用网络摄影机使用说明书(通用版)

5量	视频	控制	摄像机信息		
模式	式指数: 1	01		摄像机信息查看	
连打 NAS	度用户: 0 录像: 没	有录音	L±	当前查看摄像机的 用户数量	
固修	ト1111110123 牛版本: v	030113	* 8		
		更新		取消	

图 52: 摄像机当前信息查询

图 51: 摄像机远程控制功能设定

4.4 3GPP 设置

C许3GPP)连接 医	支持3G智能手机远程查看
28 K 🚽 摄像机	带宽
	3GPP码流上传带宽
大议 1400-000	3G手机查看分辨率手动自动调整
大议 480×320 - 10 - 10 - 10 - 10 - 10 - 10 - 10 - 10	3G手机查看分辨率手动自动调整

图 53: 摄像机 3GPP 功能设定

4.5 红外夜视功能(仅 212W 支持)

当前状态:夜间	
红外LED灯数量	
自动切換日夜模式	
◎ 按照夜视模式	
◎ 手动夜视控制模式	
nime the product consistence of	

百女C	Hin Sele
史初	収得
1	

图 54: 红外夜视功能设定

设定完后,点击更新,弹出认证对话框,输入管理员帐号与密码,点确认后,窗口消失,摄像机自动重启后,即可查看。

带宽								
76	8 K	•	摄像机带宽					
视频过	2章					1		
	*	认证				1000	×	
	B	管理员帐	묵	admin				
决i	X	管理员密	码					
帧	速		确认		取消			
偏好	<u> </u>							
囲	面质量	1 🔶	如果带宽不	满足视频	顾需求			

图 55: 红外夜视功能设定

5. 出厂默认设置

如果因某种原因,例如,忘记了 WEB 设置的登录用户名与密码,需要对网络摄像 机进行出厂默认恢复。唯一需要做的就是用尖棒按"重置"按钮超过 **4** 秒,释放它,此 时摄像机设置将重置为出厂默认设置,并自动重新启动。

WEB 的登录账户将为"admin 管理员"(密码没有口令),播放视频的密码也将恢复为"ipcam"。





图 56: 复位按钮

6、包装内容

(因型号不同,包装有所不同,具体以实物包装为准)



图 57: 机身



图 58: 电源适配器



图 59: 快速安装指南



图 61: 安装光盘



图 60: 以太网电缆



图 62: 用户名/密码

附录:

网络摄像机最大允许同时查看视频用户

网络摄像机最大允许同时查看视频用户取决于视频设置包括"互联网速度"和分辨率。以下是摘要是最大允许视频用户:

请注意: 当网络摄像机正在有 NAS 录像时, NAS 设备也算作一个视频的用户。

网络速度	64256K	512K	768K	1M1.5M	>1.5M
改置	(5—30 帧)	(5—30 帧)	(5—30 帧)	(5—30帧)	(5—30 帧)
分辨率					
160*120	20	20	9	4	
320*240	20	18	9	4	
640*480	8	8	6	4	

1. 当音频被禁用。

2、当音频启用

	64256K	512K	768K	1M1.2M	1.5M
网络速度 改置 分辨率	(5—30 帧)				
160*120	20	14	9	4	4
320*240	20	12	8	4	4
640*480		6	4	4	3